
II. 개념확인문제

장 문제번호 보기 수정

12장 & 13장 07번
③ “전기 II”의 교차로 인해

→전기 II 글자 빠짐

장 문제번호 오답수정

12장 & 13장 09번 ②➡①46

III. 개념확인문제

장 문제번호 오답수정

7장 06번 ⑤➡⑦ㄱㄴㄷ

18장 &19~20장 11번 ⑤➡③ㄱㄷ

26장 & 27장 15번 ②➡④ㄴ

43장 & 44장 추가문제 04번 세기관지➡세동맥

45장 & 46장 24번 ①➡④D 지역은...

V. 식생분진

장 문제번호 수정

4장. 진화 77~79 표의 값 누락.

(가) Aa인 개체를 선택하여 자가수분시켜 F1을 얻는다. 
(나) F1의 모든 개체를 자가수분하여 F2를 얻는다. 
(다) F2의 모든 개체를 자가수분하여 F3를 얻는다. 
(라) 각 세대별 유전자형의 빈도는 다음과 같다. 

     유전자형
세대 AA Aa aa

F1 0.2500 0.5000 0.2500
F2 0.3750 0.2500 0.3750
F3 0.4375 0.1250 0.4375


